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5. Onpepenexue nepemMelleHis yana A no dopmyne Mopa
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) OnipefeneHne roprusoHTanNbHOM nepeMeLLeHns yana A.
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1. VicxopHble ganrbie: a=%2 cm, b=(&0cm, P =3/H.

1. MogoBpaTth 13 yCroeua MPOYHOCTY NPUt LIEHTPanbHOM PacTieHnn — oxa-
TUIA NomNepeYHble CeueHnst CTepXHeN KpoHLITelHa. Ceverne cTanbHOro CTEPXHSA
1 NMPUHATL MO COPTaMEHTY M3 ABYX PaBHOGOKNX Yronkos. [JepeBAHHbIA cTepxeH:
2 NPUHATL KBaLpaTHOro RPYKIOHLC. CeueHns, OKpYrivB Tpebyemblil pasmep CTo-
pOHb! KBaapaTa Auamespdpirad 10 Lenblx caHTumeTpoB. Jonyckaemble Harnps-
XeHus: gnsa ctanu [ole = 90 MIMa, ans apesecutbi [cl, = 8 Mila.

2. OnpegenuTb NyTeM NOCTPOEHUSA NilaHa nepemMeLleHnil CTUHHoE nnHe-
HOe MNepemMellieHve yana, B KOTOPoM rpunoxeHa cuna P. Moaynu ynpyroctv giisi
crany Ec = 2-10° MMa, ana gpesecussl Eg= 10* MNa.

3. Ucnonbays dopmyny Makcsenna-Mopa onpefenuts NuHeiiHoe nepeme-
UjeHWe yana, B KOTOPOM TpuroxXeHa cuna P.
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2. OnpegerneHne yCUnuii B CTEPXKHAX
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